ВИКОРИСТАННЯ ЕНЕРГІЇ ВІТРУ

Мета: розширити уявлення учнів про використання енергії вітру людиною; розвивати логічне мислення; виховувати бажання відповідально ставитися до природи, її багатств.

Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1. Бесіда

— Чому Сонце називають найпотужнішим джерелом енергії?

— Як сонячна енергія перетворюється на інші види енергії?

— Чому сонячна енергія може стати найважливішим джерелом енергії?

— Чи є в Україні сонячні електростанції?.

— У чому полягають недоліки спалювання горючих корисних копалин для отримання електроенергії?

— Назвіть переваги використання сонячної енергії.

— Чому на вашу думку наймогутніша сонячна електростанція побудована у Криму?
2. Робота над загадками

· Крил не має, скрізь літає та ще й куряву здіймає? (Вітер)
·  Сам не бачить і не чує,

Ходить, родить, свище, виє

Хто назустріч попадає

Все б'є та обнімає. (Вітер)

III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ

— Сьогодні на уроці ви дізнаєтеся про використання людиною енергії

вітру.

IV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

1. Робота за підручником (с. 65–67)

— Пригадайте, що таке вітер. Який буває вітер?

— Поміркуйте! Як сонячна енергія перетворюється на енергію вітру?

— Запам’ятайте! Сонце спричиняє виникнення вітру на Землі.

— 
За малюнками у підручнику  розкажіть, як людина може використати енергію вітру для власних цілей.

— Пригадайте, до якого виду енергії відносять вітер.

— Сьогодні люди навчилися перетворювати енергію вітру на електричну,

не забруднюючи довкілля.

— Чому вітри найчастіше дмуть на узбережжі морів, у горах і степах?

— Про що ви дізналися в рубриці «Для допитливих»?

Висновки

· Енергію вітру створює Сонце.

· Люди здавна використовують енергію вітру.

· У наш час поширення набувають вітрові електростанції.

2. Фізкультхвилинка
V. УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ОТРИМАНИХ ЗНАНЬ

1. Робота в групах

— Проаналізуйте свої записи спостережень за погодою, щоб установити орієнтовну кількість вітряних днів у році. Зробіть висновок: чи доцільно встановлювати вітрові установки у вашій місцевості.

2. Робота в парах

— Уявіть, що ви — спеціалісти, яким доручили будівництво вітрової електростанції. Що ви врахуєте, обираючи місце для її спорудження?
VІ. Гра 
· Встановіть відповідність між назвою пристрою ( засобу), що працює на сонячній енергії,   та його зображенням.
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· А Зарядний пристрій до телефону, що працює на сонячній енергії.

· Б Швидкісний сонячний електромобіль. 

· В Світильник на сонячній батареї

· Г Калькулятор на сонячній батареї

· Ґ Сонячна батарея на даху будинку

· Д Спосіб приготування їжі

· Е Сонячна електростанція.
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VІІ. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ. РЕФЛЕКСІЯ

— Прочитайте висновки на с. 67.

— Чому енергія вітру ніколи не вичерпується?

— Де найкраще будувати вітрові електростанції?

— Переваги та недоліки отримання електроенергії за допомогою вітру.

— Чому вітрові електростанції називають енергією майбутнього.

VІІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

С. 65–67.
